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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            Ελεώνας Θηβών:  22-4-2026 
    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

            ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ                                                                 Αριθμ. Πρωτ: 2442 
« ΕΠΙΛΟΓΗ- ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΕΞΑΡΤΗΣΗΣ      
ΤΟΞΙΚΟΜΑΝΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ 
            ΕΛΕΩΝΑ ΘΗΒΩΝ »                                                          
 

ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενους  Προμηθευτές 
 

 
Πληροφορίες: Σαμπάνης Πέτρος 
Τηλέφωνο: 22620 -71746 
e-mail: pe.sambanis@sofron.gov.gr 

 

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  

Για την ανάδειξη προμηθευτή ειδών διατροφής & λοιπών ειδών, ιδίας 

δαπάνης κρατουμένων του « Επιλογή - Κ.Α.Τ.Κ. Ελεώνα Θήβας »  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
O Προϊστάμενος της Διεύθυνσης του Επιλογή- Κ.Α.Τ.Κ. Ελεώνα Θήβας 
έχοντας υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις του Ν.4412/16  (ΦΕΚ 147/8-8-2016)  « Δημόσιες 
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» 
 
2. Τον Ν. 2776/99 ( ΦΕΚ 291/ 24-11-1999 ) «Σωφρονιστικός Κώδικας»  
άρθρο 32 παρ. 5 . 
 
3. Την υπ’ αριθμ. 58819/7-4-2003 απόφαση (ΦΕΚ 463/17-4-03) του  
« Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Γενικών Καταστημάτων Κράτησης Α 
και Β » αποφ.58819/7-4-2003 (ΦΕΚ 463/17-4-2003) 
 
4.      Το υπ’ αριθμ. 81 Π.Δ. περί σύστασης, συγχώνευσης, μετονομασίας και 

κατάργησης Υπουργείων και καθορισμού των αρμοδιοτήτων τους – 

Μεταφοράς υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μεταξύ Υπουργείων. 

5.     Την άμεση ανάγκη κάλυψης των αναγκών του Επιλογή- Κ.Α.Τ.Κ. Ελεώνα 
Θήβας για την προμήθεια ειδών διατροφής και λοιπών ειδών,   ιδίας δαπάνης 
κρατουμένων. 
 
6.  Την υπ’ αριθμ. 56261οικ. /13-09-2018  απόφαση του Υπουργού 
Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων « Επιτρεπόμενα είδη 
…….στα κυλικεία κλπ». 
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7.    Την υπ΄αριθμ.4298/12-3-2020 απόφαση (ΦΕΚ 938/΄Β/20-3-2020)   του 

Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη,  «Μεταβίβαση δικαιώματος υπογραφής 

«με εντολή Υφυπουργού» στους Προϊσταμένους Διευθύνσεων των 

Καταστημάτων Κράτησης της Χώρας». 

 
 
 
 
 

Ανακοινώνει  ότι : 
 

Την 5η Μαΐου 2026 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 πμ., η υπηρεσία μας θα 
προβεί στη συλλογή κλειστών οικονομικών προσφορών για την ανάδειξη 
προμηθευτή, για την προμήθεια ειδών διατροφής και λοιπών ειδών,   ιδίας 
δαπάνης κρατουμένων, με Κριτήριο κατακύρωσης της προμήθειας, την 
χαμηλότερη τιμή στα περισσότερα είδη της δειγματοληπτικής τιμοληψίας 
που θα γίνει στο κατάστημα εξυπηρέτησης του υποψήφιου προμηθευτή. 
Δύναται να   δοθεί και ποσοστό έκπτωσης επί των αναγραφομένων  λιανικών 
τιμών ραφιού. 
 
Η συνολική δαπάνη της προμήθειας ειδών διατροφής και λοιπών ειδών,   
ιδίας δαπάνης κρατουμένων, δεν θα υπερβαίνει το ποσό των δεκαεννέα 
χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ ( 19.500,00 € ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
και αφορά την προμήθεια για την κάλυψη των αναγκών των κρατουμένων του 
Επιλογή- Κ.Α.Τ.Κ. Ελεώνα Θηβών. 
 
 

ΤΙΜΗ 
 

Η τιμή που θα δοθεί θα αναφέρεται σε σταθερό ποσοστό έκπτωσης επί τοις 
(%) εκατό, επί της εκάστοτε ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΤΙΜΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ και θα πιστοποιείται 
από τις αναρτημένες τιμές ραφιού του καταστήματος εξυπηρέτησης το οποίο 
κατάστημα θα δηλωθεί από τον προσφέροντα. 
Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει έπειτα από δειγματοληπτική 
τιμοληψία από Επιτροπή, στο κατάστημα εξυπηρέτησης που θα υποδείξει ο 
συμμετέχων προμηθευτής στην προσφορά του.  
Απαραίτητη προϋπόθεση για να πραγματοποιηθεί η δειγματοληπτική 
τιμοληψία είναι να αναγράφονται οι τιμές λιανικής των προϊόντων σε εμφανές 
σημείο στο ράφι για κάθε αντίστοιχο προϊόν. 
Ο προσφέρων που θα συγκεντρώσει τις χαμηλότερες τιμές στα περισσότερα 
είδη της τιμοληψίας θα αναδειχθεί μειοδότης. 
Τα προσφερόμενα ποσοστά έκπτωσης θα είναι σταθερά και θα ισχύουν καθ’ 
όλη την διάρκεια της σύμβασης και για το διάστημα τυχόν παράτασης αυτής. 
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ΑΠΑΡΑΒΑΤΟΣ ΟΡΟΣ 
 

Όλα τα προσφερόμενα είδη θα είναι συσκευασμένα, θα επιδέχονται έλεγχο 
από τον ΕΦΕΤ και την Ένωση Καταναλωτών Ελλάδας, καθώς επίσης και από 
την Διαχειριστική Επιτροπή του Καταστήματός μας. 
Τα είδη θα παραδίδονται στο Κ.Α.Τ.Κ.Ε.Θ. , κάθε Πέμπτη, με δαπάνη του 
προμηθευτή και εφόσον έχει προηγηθεί μία ημέρα πριν τηλεφωνική 
παραγγελία και αποστολή τηλεομοιοτυπίας από την υπηρεσία μας. 
 

 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ 

 
Θα είναι σύμφωνα με τις ισχύουσες αγορανομικές διατάξεις και τους κανόνες 
ασφαλείας για τα τρόφιμα, όπως ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία και τον 
κώδικα τροφίμων και ποτών (Κ.Τ.Π.) .Επίσης να τηρούνται οι προδιαγραφές 
ποιότητας και ασφάλειας τις οποίες πρέπει να πληρούν. 
 
 

 
ΙΣΧΥΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 

 
Η Σύμβαση που θα υπογραφεί με τον μειοδότη προμηθευτή θα ισχύει για ένα 
έτος με μονομερές δικαίωμα της Διεύθυνσης του Επιλογή- Κ.Α.Τ.Κ. Ελεώνα 
Θήβας να την παρατείνει για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών μετά το πέρας 
αυτής. 

 
 

ΠΛΗΡΩΜΗ –ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
 

Ο υποψήφιος προμηθευτής πρέπει να υποβάλλει τα κάτωθι δικαιολογητικά : 
 

 ασφαλιστική ενημερότητα 

 φορολογική ενημερότητα  

 Πιστοποιητικό  ΓΕΜΗ   

 απόσπασμα ποινικού μητρώου  

 

 Η υποχρέωση προσκόμισης του ποινικού μητρώου αφορά: 

Για τις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης  (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών 

εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) τους διαχειριστές και για τις περιπτώσεις ανωνύμων 

εταιρειών (Α.Ε) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου. 

 
Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει κατά την ημέρα παράδοσης – παραλαβής 
των προϊόντων από τους  κρατούμενους, αφού προσκομισθούν από αυτόν οι 
νόμιμες αποδείξεις λιανικής στην διαχείριση της υπηρεσίας μας . 
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ΠΑΡΑΔΟΣΗ- ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΙΔΩΝ 
 

Τα είδη που αφορούν τις ίδιες δαπάνες των κρατουμένων θα έρχονται σε ατομική 
συσκευασία για κάθε κρατούμενο, με όλα τα παραγγελθέντα είδη και το σύνολο 
της αξίας (απόδειξη ταμειακής) για κάθε κρατούμενο ξεχωριστά. Τα είδη που 
χρήζουν ψυγείο να είναι σε καλή κατάσταση κατά τον χρόνο παράδοσης τους. 
Η παράδοση – παραλαβή των ειδών διατροφής και λοιπών ειδών,   ιδίας δαπάνης 
κρατουμένων,  θα  γίνεται στον χώρο που διανέμεται η Καντίνα των κρατουμένων 
(μπακάλης) του Καταστήματός μας κάθε Πέμπτη ( εκτός αργιών) , πάντα πρωινή 
ώρα και έως 09:30 κατόπιν συνεννόησης με τον αρμόδιο υπάλληλο. Η δαπάνη 
μεταφοράς βαρύνει τον προμηθευτή. 
Είδη κακής ποιότητας ( κατεστραμμένα) κατά την παραλαβή τους επιστρέφονται 
στον προμηθευτή . 
Η αντικατάσταση τυχόν ελαττωματικών προϊόντων θα γίνεται αυθημερόν. 
Προϊόντα που ζητούνται στην παραγγελία των κρατουμένων και δεν δύναται να τα 
προμηθεύσει ο προμηθευτής λόγω ελλείψεως του προϊόντος ή της συγκεκριμένης 
μάρκας οφείλει μετά την παραλαβή της παραγγελίας να ενημερώσει σχετικά τον 
αρμόδιο υπάλληλο. 

 
 
 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 5η/5/2026 ημέρα  Tρίτη και ώρα 10:30 π.μ. 
(τέλος χρόνου κατάθεσης κλειστών προσφορών) στο Κ.Α.Τ.Κ. Ελεώνα Θήβας. 

Προσφορές μπορούν επίσης να αποστέλλονται στην ίδια υπηρεσία και με 
e-mail και με οποιοδήποτε τρόπο, επί αποδείξει, με την προϋπόθεση ότι αυτές 
θα κατατίθενται στην παραπάνω υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της 
ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού με ευθύνη του προσφέροντος. 

Προσφορές που είτε υποβλήθηκαν μετά την καθορισμένη ημερομηνία, 
είτε ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην υπηρεσία, δεν θα 
λαμβάνονται υπ’ όψιν και θα επιστρέφονται στους προσφέροντες. 
Οι προσφορές θα αξιολογηθούν από την αρμόδια Επιτροπή ύστερα από 
δειγματοληπτική τιμοληψία, 
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση τις εργάσιμες μέρες από 
(8:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ.) στα τηλέφωνα 22620-71746-71702. 

 
 
 
Ακολουθεί συνημμένα κατάλογος με τα προς προμήθεια προϊόντα ιδίας 
δαπάνης κρατουμένων. 
 
 
                                                                            Με εντολή Υφυπουργού  
 

       Ο Προϊστάμενος  Διεύθυνσης 
 

 

                     Τσάπαλης Ιωάννης 
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Ενδεικτικά αναφέρονται  είδη διατροφής & λοιπά  είδη που θα 

ζητηθούν   

 

1 ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ - ΤΥΡΙΑ 

2 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ 

3 ΑΥΓΑ 

4 ΖΥΜΑΡΙΚΑ 

5 ΕΙΔΗ  ΜΑΝΑΒΙΚΗΣ 

6 ΚΡΕΑΤΙΚΑ 

7 ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

8 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

9 ΨΩΜΙ του ΤΟΣΤ 

10 ΛΑΔΙ 

11  

12  

13  
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